Nome: Num.: Turma:

7.1.34b Antecessor (-1) e Sucessor (+1) de NUumeros Inteiros (2)

1. Adicione 1 aos nimeros abaixo:

a) -22 f) +103
b) +22 g) +217
c)-78 h) +999
d) +78 i) -999
e) +95 j) -200
2. Subtraia 1 aos numeros abaixo:
a) +26 f) +301
b) -26 g) -301
c) +81 h) +199
d) -81 i) -199
e) +100 J) -999
3. Calcule o Antecessor (-1) dos niumeros abaixo:
a) +84 f) +140
b) -84 g) -140
c) -209 h) +555
d) +209 i) -555
e) +270 j) +599
4. Calcule o Sucessor (+1) dos nimeros abaixo:
a) -459 f) -720
b) +459 g) +720
c) +950 h) +908
d) -950 i) -908
e) -23 j) -36
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